



践行初心使命 坚决战胜疫情

省委十届十三次全会精神在我市广大党员干部中持续引发热烈反响

□记者 杜林波

本报讯 8月13日,中国共产党河南省第十届委员会第十三次全体会议召开。连日来,我市广大党员干部认真学习领会全会精神,纷纷表示要认真贯彻落实全会部署,抱定必胜信念,埋头苦干实干,在疫情防控大考中交出合格答卷。

“全会提出,要把疫情防控作为头等大事,我们将组织全院职工认真学习会议精神,进一步加强新冠肺炎疫情防控和医院感染管理工作,牢牢掌握新冠肺炎疫情防控主动权,坚决守住疫情防控和安全发展两条底线,为人民的幸福安康保驾护航。”周口市妇幼保健院副院长麻冬梅表示。

“全会精神振奋人心、鼓舞斗

志,我们对未来的发展充满信心。”大明防水公司负责人葛俊峰表示,作为一名返乡创业者,他将在抓好企业疫情防控的同时,把承接的防水工程做好,让客户满意;作为一名党员,他还要激励更多思路广、懂技术的年轻人返乡创业,助力乡村振兴。

市纪委监委驻市场监督管理局纪检监察组组长冯东民说:“要拼尽全力抓紧抓实抓细疫情防控和市场纪检监察工作,同时,以正在深入实施的‘万人助万企’活动为契机,充分发挥纪检监察职能优势,拿出与企业关系最紧密、最有‘含金量’的举措,打造最优营商环境,助推企业高质量发展。”

“社区是疫情防控的前沿阵地,我们会认真贯彻全会精神,从严从

紧抓好社区防控。”文昌办事处建业社区党支部书记申屠事平说,抓好社区疫情防控要充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,建业社区将把社区中的党员、志愿者、居民以及业委会、物业公司等充分动员起来,分工合作、协同作战,坚决做好疫情防控各项工作,筑牢疫情防控的“社区防线”。

“在疫情防控和灾后重建双重大考下,全会精神给我们指明了方向、提供了遵循。”市发改委驻村第一书记黄玉森表示,农村面积广、人员散、战线长,打好疫情防控乡村“保卫战”,关键要看基层党组织。作为第一书记,他将迎难而上,把好防疫关、筑牢防疫线,帮助群众解决生产生活问题。

市公积金中心副主任刘春丽说:

“我们要把学习贯彻省委十届十三次全会精神作为一项重要政治任务,加强思想政治引导,牢记初心使命,始终讲政治、顾大局、守规矩,正确对待组织、正确对待自己,心无旁骛地做好本职工作,坚决打赢疫情防控这场硬仗。”

“新蓝图、新起点、新征程。”市纪委监委干部窦苏婷表示,作为纪检监察干部,将以全会精神为指导,充分发挥“监督保障执行、促进完善发展”作用,把严明政治纪律和政治规矩摆在首位,持续推动政治监督,着力推进正风肃纪反腐,强化对公权力的监督制约,不断推动全面从严治党向纵深发展,为周口高质量实施提供坚强纪法保障。③6

郸城县妇幼保健院:

贴心疫苗接种服务暖人心



□记者 徐松 通讯员 王鸿飞 文/图

本报讯 疫苗接种是目前疫情防控最有效的手段。为落实12岁以上人群新冠病毒疫苗接种工作,尽快构筑免疫屏障,郸城县第四医健集团县妇幼保健院新区疫苗接种点多措并举保障接种工作有序开展。

接种点科学设置了排队区、扫码测温区、登记区、接种区、留观区等区域,等待接种的人员佩戴口罩,

在工作人员的耐心引导下有序排队,各个环节井然有序。

由于天气炎热,为了给群众营造舒适的接种环境,院内设置遮阳棚,并为室外排队接种者每人准备了一把遮阳伞,免费提供纯净水、绿豆汤,方便群众解暑降温,人性化的服务赢得了群众的称赞。

郸城县妇幼保健院将继续细化工作措施,全力护航新冠病毒疫苗接种,构筑群体免疫屏障。②13

国网周口供电公司驻村工作队: 防疫助农两不误

□记者 窦娜

本报讯 自疫情防控工作开展以来,国网周口供电公司驻商水县翟楼村工作队闻令而动,与村“两委”快速响应,放弃节假日,投入疫情防控工作中,构建疫情防控的坚固防线。

国网周口供电公司驻翟楼村工作队严格落实防控措施,在全村唯一出口处搭建疫情防控指挥部,成立翟楼村疫情防控领导小组,分工明确责任到人,实行24小时人员值守,做到没有特殊情况不出外,凡外出必须扫码登记,有效隔断广大村民与外界的接触;通过悬挂条幅、广播站循环播放、张贴宣传单以及微信群、朋友圈等方式宣传疫情防控及新冠病毒疫苗接种知识,引导村民不信谣、不传谣,健康科学防疫;积极组织6名在校大学生加入抗“疫”志愿者行列,深入排查重点人

员,逐人逐户核对,及时掌握并登记中高风险及外来人员信息。同时,国网周口供电公司驻翟楼村工作队积极发动爱心企业捐赠防疫物品和生活物资,助力翟楼村疫情防控工作。

受当前疫情影响,村民翟广顺种植的葡萄面临滞销,商贩来了、水果市场进不去。针对这一情况,国网周口供电公司驻翟楼村工作队在抓好疫情防控工作的同时,全面开展消费助农行动。

“我们制订了线上线下联动的销售计划,一方面在本单位食堂扶贫窗口宣传销售。另一方面,利用微信、抖音、微博等新媒体渠道寻找销路。通过大家的不懈努力,截至目前,已累计帮助农户销售葡萄6000余斤,总价值4万余元,切实解决了群众的实际困难。”国网周口供电公司驻翟楼村第一书记许乐说,现在助农活动仍在进行中,有需要的市民可随时联系。②2

我市市场监管局开展疫情防控志愿行活动

□记者 宋馨

本报讯 近日,我市市场监管局在落实好单位自身疫情防控的同时,积极履行社会职责,组织公共检测中心工作人员成立志愿服务队,参与我市疫情防控工作。

该局提出“我是党员我先上、我

是退役军人我在前”号召,检测中心党员干部、退役军人、专业技术人员积极参与防疫志愿服务,利用休息时间,发挥技术优势对人民路、滨河公园、国槐街垃圾桶、公交停靠站、共享单车、健身器材等公共设施进行消杀。②16